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Exercice 1

1) Dans chacun des cas suivants donner le domaine de définition de f
et déterminer sa limite en + oo.

a) f(x)=2x%-4x*+7x-3.

b) f(x):>(2—23—x+2.
X“+1
c) f(x)=x-~/X.

( X
d) f(x)=x TR

e) f(x) =/x +1-+/Xx.

2) Déterminer les limites suivantes :

a) |im—"X+2_\/§_
x—1 X -1
)
b) lim —1 X
x-01 - cos 2X
Exercice 2
1) Soit f la fonction définie sur R\ {-1,2} par : f(x) :2)(;22
X% =X -
a) Déterminer les limites suivantes :
lim f(x) ; lim f(x).
b) Montrer que pour tout réel x e R\ {-1,2}, f(x) =L1.
X +
c) En déduire les limites : Iirr; (x), lim f(x) et lim f(x).
X—> x—=(-1)" x—>(-1)"
X-2
g(x) :2|—|si x e R\ {-1,2}
2) On considére la fonction g définie par : Xl -x-2
2)==.
9(2) 3

a) Donner le domaine de définition de g.
b) Etudier la continuité de g en 2.
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Exercice 3

Sans utiliser la calculatrice, calculer les nombres suivants :
(n} (3%} (5%} (7%
A =cos|—|+cos| —|+coS|— |+CcOS| — |.
8 8 8 8
] (ZRJ ] (4n} . (GRJ ] (8%}
B =sin|—|+SIN|—|[+SIN|— |+SIN| —|.
5 5 5 5
C =cos? (iJ +cos? (EJ +c0s? (ﬂJ +cos? (ﬁJ
10 5 10 5

Exercice 4

Soit x un réel de I'intervalle [Og} tel que cos x —sinx :g

1) Montrer que (cosx —sinx )’ + (cos x +sinx )’ = 2.
a) Calculer cosx +sinx
b) En déduire cos x et sinx.
3) Montrer que (cos x -sinx)” =1-sin2x.
a) Calculer sin2x
b) En déduire x.

Exercice 5

Montrer que pour tout réel x e R\ {% ke Z}

sin3x COS3X
sinx COS X
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